
历史同步测试世界近代现代史下册13章高考 PDF转换可能丢

失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/577/2021_2022__E5_8E_86_E

5_8F_B2_E5_90_8C_E6_c65_577668.htm 历史同步测试（世界

近代现代史下册13章）本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷

（非选择题）两部分。满分150分，考试用时120分钟。第Ⅰ

卷（选择题，共72分）一、单项选择题：本大题共24小题，

每小题3分，共72分。在每小题列出的四个选项中只有一项是

符合题目要求的。列宁领导的十月社会主义革命，建立了人

类历史上第一个社会主义国家，冲破了帝国主义一统天下的

局面。据此回答1－4题。1．我们说俄国二月革命是资产阶级

民主革命，其主要原因是（）A．资产阶级是革命的主力B．

资产阶级积极领导革命C．推翻了沙皇专制制度 D．建立了资

产阶级临时政府2．俄国十月革命走从城市到农村的道路，中

国新民主主义革命走农村包围城市的道路。导致两国革命差

异的根本点是（）A．革命性质不同 B．两国民族资产阶级在

革命中的地位不同C．革命依靠的主要力量不同 D．革命力量

与反革命力量分布地区的不同3．关于1918年苏俄同德国签订

的《布列斯特和约》的评述，不正确的是（）A．是摆脱帝

国主义战争的需要 B．《布列斯特和约》使俄国退出了“一

战”C．对俄国来说，需要时间巩固政权 D．德国利用《布列

斯特和约》取得战争优势4．列宁说：“如果没有战争，俄国

也许会过上几年甚至几十年而不发生反对资本家的革命。”

对这句话的正确理解是（）来源：www.100test.comA．世界大

战是俄国十月革命爆发的根本原因 B．没有世界大战就没有

俄国的社会主义革命C．战争激化了国内矛盾，导致革命发



生D．俄国爆发社会主义革命必须有对外战争为了向社会主

义过渡，苏俄先后实行战时共产主义政策与新经济政策。据

此回答5－6题。5．战时共产主义政策的余粮收集制实施后，

农民隐瞒粮食播种面积和产量的情况较为普遍，这主要说明

（）A．苏维埃政权得不到农民拥护B．工农联盟已经出现严

重危机C．小生产者的自私性暴露无遗D．这种政策严重损害

农民利益6．新经济政策的最大成就是（）A．使苏俄度过了

经济危机和政治危机 B．巩固了工农联盟，成立了苏联C．挫

败了国际帝国主义的武装干涉 D．找到了小农占优势的俄国

向社会主义过渡的正确途径战后初期，帝国主义战胜国为重

新瓜分世界，建立新的国际秩序，先后召开了巴黎和会和华

盛顿会议，调整了它们在欧洲和亚洲太平洋地区的关系，形

成了“凡尔赛－华盛顿体系”。据此回答7－9题。7．美国是

华盛顿会议的最大受益者，主要表现在（）①在远东和太平

洋地区抑制了日本势力过分膨胀 ②战后攫取世界经济霸权 ③

美、英海军并驾齐驱 ④美国成为亚太地区霸主A．①③B．①

②③C．②③④D．①②③④8．不能反映英国欧洲大陆势力

均衡政策的是（）A．华盛顿会议签订了九国公约 B．巴黎和

会上反对过分削弱德国C．贷款投资帮助德国恢复经济 D．组

织反法同盟干涉法国革命9．凡尔赛－华盛顿体系使帝国主义

在东西方的关系在一定程度上得以调整，国际关系处于相对

稳定状态，其决定因素是（）来源：www.100test.comA．列强

实力对比未发生根本性变化 B．列强对当时的国际关系体系

都比较满意C．两种制度的矛盾尚未激化 D．帝国主义国家都

致力于恢复经济1929－1933年的世界经济大危机，引起了政

治危机。为摆脱危机，出现了两种不同的道路，一条用改革



的办法渡过危机，如美国的“新政”；一条是走上法西斯侵

略的道路，如德国和日本。据此回答10－13题。10．1929年经

济危机首先爆发于美国，但很快演变成世界性危机。这说明

（）A．世界存在共同的基本矛盾 B．美国是世界头号大国C

．世界各国都在进行工业化 D．全球经济一体化程度提高11

．下列因经济危机引起的历史现象与世界民主化、一体化发

展趋势背道而驰的是（）①法西斯势力猖獗 ②提高进口商品

关税 ③不断出现示威游行 ④加紧对殖民地进行掠夺A．①②

③B．①③④C．①②④D．①②③④ 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


